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Drage sodelavke in sodelavci!

V imenu poslovodstva Gorenja in v svojem imenu 
bi se Vam rad zahvalil za Vaš osebni prispevek, 

da smo vzdržali.

Še smo v poslu in še naprej imamo priložnost.

Naj nam to vsem vlije samozavest, da smo sposobni sprejemati 
nove izzive in da verjamemo v uspeh.

Prijetno decembrsko praznovanje Vam želim 
ter Vam in Vašim najbližjim voščim

SREČNO v 1992. letu!

Predsednik 
poslovodnega odbora 

Gorenja 
Mitja Jenko
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Vztrajati na skupni poti

Na koncu leta smo in na koncu ene najtežjih preizkušenj v več kot 40-letni zgo
dovini Gorenja Gospodinjski aparati.

Ob novoletnem obračunu dela ne bomo mogli mimo dejstva, da smo kljub pov
sem nerazumljivim časom izdelali več kot milijon in pol velikih gospodinjskih 
aparatov in da smo skoraj povsod izdelali predvidene količine.

Napori, ki so jih vodilni in drugi delavci vložili za zagotavljanje in oskrbo z re
produkcijskim materialom, pri zagotavljanju prodajnih naročil in dobav kup
cem, tako na tržiščih jugoslovanskih republik, kot v tujini, pri uresničevanju 
proizvodnih in drugih nalog, so vredni vse pohvale. Prav gotovo se je znova po
kazala velika volja vseh delavcev Gorenja Gospodinjski aparati za prizadevno 
in marljivo delo.
Vse, kar se je zgodilo v letu 1991 nepredvidljivega, se naj ne bi nikoli ponovilo. 
Vztrajati bomo morali in le s skupnimi napori, ki postajajo v Gorenju kar ne
kakšna stalnica, bomo uspeli. Z lastnim delom in z vztrajnostjo si bomo utrdili 
in odprli nova pota v svet!

Spoštovane sodelavke, spoštovani sodelavci!

Ob novem letu, Vam in Vašim družinam, želim veliko sreče in uspehov!

Generalni direktor 
Gorenja Gospodinjski aparati 
Jože Stanič



Naravnanost na večjo kakovost Podpisana pomembna pogodba
Vlaganje v posodobitev proiz
vodnje je velikokrat pravza
prav tudi prihranek, kljub ne
katerim začetnim stroškom. 
Če pa tisti, ki posodabljanje 
vodi in usmerja, zna dobro iz
koristiti še obstoječe stroje, 
naprave in druge pripomočke, 
je že začetni strošek vlaganja 
le tolikšen, kot je res nujno po
trebno.
Seveda pa je v takšnem primeru 
potrebno res dobro poznavanje 
stanja v okolju in seveda tudi pri
meren načrt končnega izgleda in 
namena. V Gorenju Procesna 
oprema je pred časom zagorela 
zelena luč za postopno uvedbo 
CAD/CAM sistema, ko naj bi pre
ko računalnikov in delno termina
lov najprej povezali oddelek kon
strukcije orodij s tehnologijo in iz
delavo orodij na CNC strojih. 
Kasneje bodo ta sistem razširili 
tudi na oblikovanje izdelkov še 
pred konstruiranjem. Na posa
meznih mestih na tej poti so že 
zdaj postavljeni ustrezni stroji in 
drugi pripomočki. Hkrati s pove
zovanjem posameznih točk, da 
bi sistem CAD/CAM zaživel in 
dal prve rezultate, teče tudi izo
braževanje vseh udeležencev te 
verige. Začetno, bolj informativ
no seznanjanje s samim siste
mom in razlogi za uvajanje raču
nalniško podprtega sistema, je 
že uresničeno. Poteka pa že dru
gi del izobraževanja, ko naj bi se 
delavci priučili in naučili v siste
mu tudi konkretno delati. Tudi v 
tej fazi bo prihranjem marsikak 
tolar, saj so za takšno izobraže
vanje usposobljene strokovnjake 
poiskali kar v podjetju.

simulacijo končnega izdelka opravilo 
na računalniku. Pred tem pa so vse 
poskuse in prilagajanja morali opraviti 
na samem CNC stroju.
V tej fazi želijo računalniško podpreti 
rezkanje oblik 2 1/2 D. Obdelava 3 D 
oblik ostaja naloga za prihodnje ob
dobje, na žični eroziji pa bodo v tej fa
zi z računalnikom reševali probleme 2 
+ 2 D.

Gorenje Procesna oprema s 
firmo Vogel & Noot iz Warten- 
berga v Avstriji sodeluje že ne
kaj časa, obseg dela pa se še 
povečuje.

venture. Vsekakor pa bi bilo to
laže, če bi bilo urejeno lastništvo.

Kot poudarjajo v Gorenju Procesna 
oprema, je računalniško podprt si
stem samo dodatno orodje, ki bo 
uporabljeno takrat, ko bo to najbolj 
smotrno, po lastnem preudarku v 
vseh teh oddelkih zaposlenih delav
cev. Najprej pa bo ta povezava vzpo
stavljena, parcialno je že zdaj, na 
strojih MAHO, pripravljajo jo tudi že 
na žični eroziji, načrtujejo pa jo še za 
CNC vrtalno-rezkalni stroj.
Sistem bo v življenje ob podpori ost
alih sodelavcev, predvsem pa vodst
va, ki se zaveda nujnosti te posodo
bitve, poskusil spraviti Peter Jerič, ki 
ga že od nekdaj samo delo z računal
nikom in pisanje včasih manj, včasih 
pa bolj zahtevnih in obsežnih progra
mov, ni povsem poklicno zadovoljilo. 
Ideja o takšni povezavi je morda v 
njegovi glavi zaživela že ob nakupu 
prvega CNC stroja. Vendar je bilo po
trebnega kar nekaj časa in pravi ljudje 
na tistih mestih, kjer se o naložbah in 
spremembah v proizvodnji odloča in 
ki vidijo možnost za uspešnejšo pri-

Marca letos je bilo med obema 
podjetjema podpisano pismo o 
nameri, po katerem so na Orod
jarstvu imeli za 7 milijonov šilin
gov poslov. Na osnovi kakovost
no in v roku opravljenih doslej iz
delanih orodij pa so pred dobrim 
tednom predstavniki Gorenja 
Procesna oprema in Vogel & 
Noota podpisali distribucijsko po
godbo, ki samo Orodjarstu v letu 
1992 zagotavlja delo v vrednosti 
22 milijonov šilingov. Direktor 
Gorenja Procesna oprema An
drej Glušič pravi, da je to doslej 
najobsežnejši posel, ki so ga 
podpisali v tem podjetju in vseka
kor v današnjem času, ko se 
prav v nobenem podjetju te bran
že ne morejo pohvaliti z dovolj 
dela, ena najodmevnejših in na- 
jobseženjših podpisanih pogodb 
v Sloveniji. Pogodba je podpisa
na za eno leto, z možnostjo po
daljšanja, na osnovi dogovorov 
pa temelji na končnem skupnem 
vlaganju, dokončno pa naj bi na
to izpeljali tudi aktivnosti na joint

Tako je s to pogodbo prodanih r 
30 odstotkov zmogljivosti profit' P
nega centra Orodjarstvo, Vogel v

■& Noot pa je s podpisom prevzel ka
vse tržne dejavnosti na področju * 
Avstrije, Nemčije in Švice. 0°' ^
renje Procesna oprema pa lahko 
ob tem še naprej samostojno ^
posluje z vsemi dosedanjim' iet
partnerji teh držav. Ar

Vsekakor Gorenje Procesna

letna izguba, pa z delom yp
prvi meseci letošnjega leta in tudi ^

sušni

In kako bo sistem deloval? CAD 
(Computer aided design) sistem pote
ka na računalniškem sistemu Vax s 
programom l-DEAS, kjer pri računal
niškem konstruiranju kot končni rezul
tat dobijo risbo, ki jo v tehnologiji s 
programskim paketom ZEVS tehno
loško obdelajo in pripravijo za obdela
vo na CNC. Rezultat te obdelave je 
nato CNC koda, ki jo CNC stroj prev
zame, razpozna in obdela.

D.P'

hodnost tudi v takšnem razvoju. In 
treba je priznati, da podobno izpeljan 
računalniško podprt sistem ni nekaj 
običajnega in samo po sebi razumlji
vega niti v tujini.

Preklic opozorilne stavke

Pomembneje od enostavnejše pove
zave in prihranka časa je vsekakor 
večja zanesljivost in manj napak ter 
prihranek materiala, saj lahko celotno

Za takšno uresničitev so tudi v tujini 
poleg denarnih zmožnosti potrebni 
predvsem ljudje, ki to omogočijo in iz
peljejo ter seveda znajo uporabljati.

Darinka Razdevšek

Obetavno poslovno leto
Za Gorenje Toplotne črpalke je 
bilo letošnje leto razgibano in 
poslovno uspešno. Preselitev 
v druge, ustreznejše proizvod
ne in poslovne prostore v za
četku februarja, je omogočila 
večji razmah proizvodnje. Pro
izvajajo namreč že približno 
petdeset različnih modelov to
plotnih črpalk in jih tudi dobro 
prodajajo.

Stavkovni odbor svobodnega 
sindikata poslovnega sistema 
Gorenje Velenje je na svoji 6. 
seji, 10. decembra 1991, obrav
naval potek pogajanj in ocenil 
njihovo uspešnost ter se sez
nanil s stališči delavcev glede 
doseženega dogovora med 
pogajalci ter sklenil preklicati 
opozorilno stavko.
Za preklic opozorilne stavke se 
je stavkovni odbor odločil na 
podlagi naslednjih ugotovitev:
1. V vseh podjetjih je bil s poga
janji dosežen dogovor, da bo 
vodstvo podjetja maksimalno 
upoštevalo podpisano pogodbo 
in storilo vse za njeno čimprejšn
je uveljavljanje in upoštevanje v 
celoti.

Največje zanimanje kupcev je za 
sisteme voda-voda, oziroma to
plotne črpalke za centralno ogre
vanje individualnih stanovanjskih 
hiš. Dela imajo dovolj in to jih 
najbolj razveseljuje.
Glede na to, da so toplotne 
črpalke gospodarsko in ekološko 
najbolj racionalni sistemi za pro

izvodnjo toplotne energije, saj pri 
delovanju varčujejo z električno 
energijo in ne onesnažujejo okol
ja, se Gorenju Toplotne črpalke 
ne bi smelo zatikati pri nadaljnjih 
snovanjih razvoja in širitve 
zmogljivosti. Tem prej, ker je 
električna energija iz dneva v 
dan vse dražja.

DZ.

2. V podjetjih bodo za manj izpla
čane osebne dohodke vodili evi
denco za vsakega delavca in za 
zaostajanje delavcem izdali 
ustrezne listine, ki jih bodo lahko 
delavci uveljavili v procesu last
ninjenja.
3. Na vse ostale zahteve so po 
podjetjih bili doseženi sprejemlji
vi dogovori, ki jih je treba pone
kod še konkretizirati.

nali tudi v prihodnje.
Vlado RančigaJ

oprema s podpisom te pogodbe 
sledi trendu širjenja obsega dela Se 
na tujih, zahodnih trgih. To kaže de 
že letošnje poslovanje, pri čemel let 
je vsekakor orodjarstvo najbolj če
zastopano, povečuje pa se tudi ic
delež prodanih strojev in naprav ^ 
in tudi pokritost uvoza z izvozom, pc 
ki je ena proti tri. 'ei

Rezultati konec leta bi po bese- ie 
dah direktorja Andreja Glušiča ia
lahko bili še boljši, vendar bo h. 
nanje vsekakor vplivala lansko; ^

minula vojna. Poslovno leto bo „ 
po ocenah zaključeno z minimal- ia
no izgubo, samo Orodjarstvo pa bo »
:____ i _ i________ i_x_ _i _i_ • x _l. OtrnlA- '0imelo konec leta dobiček. Stroje- ^ 
gradnja bo nekje na meji, Pr0( 
blem pa še naprej ostaja profitni ^ 
center Elektronika, ki ima štiri pe- i, 
tine izpada dela. Ker pa je tako , 
za Orodjarstvo kot Strojegradnjo .r 
vse več dela, s kakovostjo njiho- v 
vih izdelkov so zadovoljni tako 
domači kot tuji partnerji, se pri
hodnosti ob drugih ugodnih po
gojih v Sloveniji ne bojijo.

4. V zvezi z usklajevanjem oseb
nih dohodkov z rastjo življenjski!1 
stroškov, programom za zmanj
ševanje zaostajanja in z razlog1' 
ki pogojujejo to zaostajanje, je ze 
bila seznanjena večina delavcev, 
ki jih tudi sprejema. V nekaterih 
podjetjih pa bodo delavce še 
seznanili do konca leta.
Ker je bil pri pogajanjih povsod 
dosežen dogovor, ki ga sprejema 
oziroma z njim soglaša večin® 
delavcev, stavkovni odbor prekli
cuje napovedano opozorilno 
stavko.
O preklicu stavke bomo obvestil' 
vse stavkovne odbore v podjet
jih, vodstva podjetij, delavce in 
vse, ki so bili obveščeni o napo
vedi opozorilne stavke. Stavkov
ni odbori v podjetjih morajo de
lavce obvestiti tudi o konkretnih 
dogovorih, ki so jih dosegli z 
vodstvom podjetja.
Delavcem sporočamo, da se 
svobodni sindikat bori za vse de
lavce in je pri preklicu opozorilne 
stavke upošteval voljo večine. 
Obljubljamo, da bomo tako rav-

2. stran — informator gorenje 11. 12. 1991 - številka



Upokojili so se
Novembra se je v podjetjih Gorenja 
J Velenju in Topolšici upokojili 39 
k/avk in delavcev, največ seveda 
y največjem podjetju Gorenju Go
spodinjski aparati.
V Kuhalnih aparatih so trem delav- 

do polne upokojitve pomagali z 
jtokupom zavarovalne dobe. Po 28 
^ih dela v Gorenju se je tako upoko- 
Ja posluževalka naprav površinske 
‘aščite Alojzija Strmčnik, sestavljalka 
I n9ela Trogar se je upokojila po 26 

dela v Gorenju, prevzemalka 
Jjjica Mravljak, ki je v Gorenju delala 
0 let. Do predčasne upokojitve so z 
okupom pomagali posluževalki nap- 
av površinske zaščite Mariji Lednik, 
lje v Gorenju preživela skoraj dve de- 
e'letji. Starostno pa se je po 23 letih 
Iela v Gorenju in skupaj treh deset- 
'e‘l*h dela upokojila obdelovalka plo- 
Cevine Elizabeta Žnidaršič. Predčas- 
0 se je po 23 letih dela v Gorenju po 
°kupu zavarovalne dobe upokojila 
estavljalka Marija Rihter v Pralno- 
^mivalnih aparatih, kjer se je po 19 
.6,ih skupnega in dela v Gorenju dru- 
lnsko upokojila obdelovalka pločevi- 
6 Jožefa Plevnik. V Hladilnih in 
amrzovalnih aparatih se je po doku- 

Du zavarovalne dobe po 31 letih dela 
'Gorenju polno osebno upokojila se- 
lavljalka Pavla Koren. Do predčasne 
Pokojitve so z dokupom zavarovalne 
obe po 27 letih dela v Gorenju po
dali mehaniku gospodinjskih apa- 
;a,ov Mariji Čuš, po četrt stoletja dela 
'Gorenju obdelovalki pločevine Vik- 
0r,j' Jakob, po 11 letih dela v Gorenju 
a obdelovalki pločevine Viktoriji Ja- 
°Pec. Manjkajoča leta do starostne 
JPokojitve pa so dokupili sestavljalki 
reliji Selinšek. Invalidsko pa sta se 
' Zamrzovalnih in hladilnih aparatih 
Pokojili dve delavki in dva delavca. 
ar*lka hladilnega sistema Marija Re- 
as se je upokojila po 27 letih skup
ka in 20 letih dela v Gorenju, pre- 
JpJovalka sklopov Marija Smonkar 
? Se je upokojila po dveh desetletjih 
repnega in dela v Gorenju. Strojnik 
!|arel Kresnik se je upokojil po 27 le- 
P skupnega in 21 letih dela v Goren- 
’ sestavljalec Janez Vičar pa se je 
P°kojil po 19 letih skupnega in 11 le

pi dela v Gorenju. Vzdrževalec Franc 
, °Cajt se je v Vzdrževanju invalidsko 
rpokojil po 25 letih skupnega dela, v 
jj°[enju pa je delal 6 let. V Strokovnih 
y ^bah pa sta se z dokupom zavaro- 
|?lne dobe polno osebno upokojili 
;*°nomska administratorka Terezija 
, atr|ik po 27 letih dela v Gorenju in 
^stavljalka Marija Tratnik po 12 letih 
Pia v Gorenju. Invalidsko pa se je po 
^ letih skupnega dela in 19 letih dela 
t Gorenju upokojil premikač Franc 
olčman. $e v oktobru pa sta se o 

^°kupu manjkajočih zavarovalnih let 
^ln° osebno upokojili sestavljalki v 
Jedilnih in zamrzovalnih aparatih Te- 
^zlja Doler po 30 letih dela v Gorenju 
^Gertruda Rader po 14 letih dela v

Gorenju. Z dokupom zavarovalnih let 
do predčasne upokojitve pa so poma
gali sestavljalki Rozaliji Štrober v 
Pralno-pomivalnih aparatih in to po 
21 letih dela v Gorenju.

V Gorenju IRC so se novembra inva
lidsko upokojili skladiščnik Jože Jelen 
po skoraj 35 letih dela, od tega v Go
renju 23, kontrolorka kakovosti III. 
Marija Meh po dobrem desetletju dela 
v Gorenju in skupaj 24 letih dela in 
sestavljalka Alojzija Smovnik po 17 
letih dela, skoraj ves čas v Gorenju.
V Gorenju Notranja oprema so se 
pretekli mesec poslovili od štirih so
delavcev. V Keramiki se je nekaj 
manj kot 34 letih dela, v Gorenju od 
tega 22 in pol, invalidsko upokojil 
varnostnik Ivan Vrbančič. Iz Pohištva 
pa so odšle tri delavke. Pomožna de
lavka Ema Strmčnik se je po 23 letih 
dela. ves čas v Gorenju, upokojila in
validsko, pomožna delavka Jerica 
Pristovnik pa se je upokojila predčas
no po treh desetletjih skupnega in 28 
letih dela v Gorenju. Predčasno se je 
po 30 letih skupnega dela upokojila 
tudi posluževalka strojev in naprav 
Draga Šmon, ki se je v Gorenju za
poslila pred skoraj petnajstimi leti.
Gorenje Elektroniko je v novembru 
zapustilo šest delavk. Vse so se upo
kojile starostno, nekaterim so do po
kojnine pomagali tudi z dokupom za
varovalnih let. Pregledovalka Anica 
Prošič je na delu v Gorenju nanizala 
dobrega četrt stoletja, skupaj pa tri 
desetletja. Posluževalka naprav me
hanske obdelave Ivanka Bitenc je v 
Gorenje prišla pred 26. leti, skupaj pa 
je delala nekaj manj kot 29 let. Se
stavljalka Ljudmila Valte se je upoko
jila z 29. in pol leti. od tega je v Go
renju delala 23 in pol let. Sestavljalka 
Ivana Gračner je delala nekaj več kot 
28 let. v Gorenje pa je prišla pred 23. 
leti. Nekaj manj kot 29 delovnih let je 
za sestavljalko Jožefo Tajnik, skoraj 
vse v Gorenju. Pregledovalki Danici 
Obreza pa je do treh desetletij manj
kalo le nekaj mesecev, kar 27 let pa 
je ostala zvesta Gorenju.
Od štirih sodelavcev so se poslovili 
tudi v Gorenju Servis. Invalidsko sta 
se upokojila pripravljalka dokumenta
cije Jožefa Justin po dveh desetletjih 
dela v Gorenju, skupaj je delala 22 
let, in serviser v servisni enoti v Ljubl
jani Jože Kuhar, ki se je v Gorenju 
zaposlil pred 21. leti, skupaj pa je de
lal 22 let. Predčasno pa sta se upoko
jila serviserja v servisni enoti v Zagre
bu Ivan Godinič po 35 letih skupnega 
dela in 19 letih dela v Gorenju ter 
Dževad Haznadar po skupaj 35 in 
skoraj četrt stoletja dela v Gorenju.
V Gorenju Družbeni standard se je 
novembra invalidsko upokojila nata
karica Elfrida Šuman, ki je v Gorenju 
delala 22 od skupaj 26 delovnih let.
Ivana Štefan pa se je po treh deset
letjih dela upokojila v Gorenju Narav
no zdravilišče Topolšica.

D.R.

bližje očem in srcu
avo//o oteženih tržnih razmer 
«ar najbolj ustreznega prila

ganja tem razmeram so v 
letenju Commerce izvedli do- 

Cer>e organizacijske spre- 
^embe v prodajni mreži na ju
goslovanskem tržišču.
, 6dtem, ko so nekdanja pred- 
^vništva preoblikovali v meša- 

Podjetja in razstavno-prodaj- 
, centre, predvsem v Srbiji, dali 

dajem tam zaposlenim delav- 
j6rri. so v sektorju poslovnega 
|2y°ja smelo uresničevali projekt 
‘n,ve prodajne mreže na novih 
°slovno tržnih osnovah.

Gre za novo obliko sodelovanja s 
trgovskimi podjetji v družbeni, 
mešani ali zasebni lasti, s kateri
mi je Gorenje Commerce sklenilo 
pogodbo. Po tej pogodbi so že 
odprli sedemnajst pooblaščenih 
poslovalnic v Sloveniji. Poslovni 
partnerji so zagotovili prodajne 
prostore in ustrezno delovno silo, 
Gorenje Commerce pa poslovni 
organizacijski in marketinški si
stem dela, način poslovanja pri 
prodaji izdelkov Gorenja, dobavo 
izdelkov po pogodbi in seveda vi
zualno podobo trgovine. Poo
blaščene poslovalnice Gorenja

Novoletna srečanja, upanja in želje
Andrej Heindl, Gorenje 
Gospodinjski aparati:

"Leto 1991 je 
eno najbolj raz
gibanih let, kar 
se jih spomin
jam v Gorenju. 
Že kar kmalu na 
začetku leta 
smo se soočili s 
težkim položa
jem, v zadnjem 

četrtletju pa skušamo spraviti za
deve v red. Osebno sem preživl
jal globoke pretrese zaradi vojne. 
Zato srčno želim, da bi z božični
mi prazniki nastopil mir, ki naj 
prinese blaginjo na gospodar
skem področju in izboljša osebni 
standard.
Na kaj posebnega v tem trenutku 
niti ne mislim, so pač težki časi 
za vse nas. Upam, da bodo na
stopili pogoji za bolj normalno 
življenje in da bo lahko gospo
darstvo ponovno zaživelo. Vsem 
dobromislečim ljudem želim 
srečno, zdravo in mirno novo le
to, Gorenju, ki mi daje kruh, pa 
čimveč uspehov. K temu lahko 
pripomoremo tudi sami, če si bo
mo za to prizadevali po naši naj
boljši volji in moči!"

Franc Meianšek. Goren
je Servis:

"V gasilski enoti 
Gorenje delam 
že 18 let in dos
lej sem že tri
krat novo leto 
pričakal na de
lovnem mestu. 
Kje bomo ob 
nastopu novega 
leta, še ne vem. 

Predvsem spodbudno pa je to, 
da v zadnjih letih ni več toliko po
žarov kot včasih. Glede požarne 
varnosti smo lahko zadovoljni tu
di v Gorenju, ker delujemo pre
ventivno.
Kaj in kako je bilo v letu 1991? 
Kaj' bolj pretresljivega od vojne 
se niti ne more zgoditi. Zato pa si 
lahko vnaprej želimo le še to, da 
bi imeli delo, da bi lahko hodili na 
šiht. Sam bom sicer dopolnil 55 
let, a sedaj še ne morem ničesar 
povedati, kako bo z delom oziro
ma upokojitvijo,”

Commerce poslujejo po poobla
stilu v imenu in za račun Gorenje 
Commerce in predstavljajo po
membno oporo pri ohranjanju 
tržnih deležev Gorenja in seveda 
krepitev neposrednih stikov s 
kupci v številnih krajih Slovenije, 
kjer ni bilo Gorenjevih razstavno- 
prodajnih centrov. Tako prebival
cem Krškega, Brežic, Ajdovšči
ne, Prevalj, Trebnjega, Trbovelj, 
Slovenske Bistrice, ali Ljutome
ra, Lesc itd., po nakupih Goren
jevih izdelkov ni več treba v dru
ga mesta.

D.Z.

Dragica Burger, Gorenje 
Koncern:

"Zelo težki časi 
so. V Gorenju 
delam 22 let in v 
njega še naprej 
verjamem. Pre
pričana sem, da 
imamo prave 
ljudi na pravih 
mestih in da jim 
je treba zaupati. 

Želim, da bi imeli še vedno vsak 
mesec plače in da bi presežke 
delavcev reševali na čim manj 
boleč način oziroma, da do njih 
sploh ne bi prihajalo. Želim, da 
nehajo divjati cene in da se Go
renju odpre tržišče.
Zase in za svojo družino si želim 
predvsem miru in zdravja. Hčeri 
in sinu želim uspeh pri študiju, 
Tini pa, da bo še naprej veselo 
hodila v vrtec. Vsem nam v Go
renju želim veliko poslovnih 
uspehov."
Zdenka Kolar, Gorenje 
Commerce:

"Mineva zelo 
težavno leto. 
Čeprav nisem 
imela posebnih 
problemov, že
lim, da bo pri
hodnje. leto 
vsem, tako v 
podjetjih pri de
lu. kot doma v

zasebnem življenju veliko prijaz
nejše, Da bomo imeli delo in da 
bomo lahko od tega dela spo
dobno živeli.

ud n ti z orgtez, uorenje 
Procesna oprema:

"Leto, ki se 
poslavlja, je bilo 
zaradi razmer 
pri nas res ne
koliko drugač
no, kot sicer. 
Kljub temu pa je 
meni minilo po
dobno, kot do-

___________  sedanje. Vse je
bilo podrejeno službi in šoli. V 
prihodnjem letu si želim predv
sem končati tehniško šolo, mor
da nadaljevati študij, saj le v tem 
vidim prave možnosti za svoje 
bodoče delo."
Fanika Ucovnik, Gorenje 
Gospodinjski aparati:

■ "Podobno kot 
■I skoraj v vseh 
1 dvajsetih letih 
■ dela v Gorenju, 

od tega kar 18 
let ob isti stis
kalnici v obratu 
Hladilniki, priča
kujem novo leto 
brez kakšnih 
Kot običajno v 

minulih letih. Tudi tolarjev ni do
volj, da bi med prazniki kam od
potovali. Ce bo lepo vreme, bo
mo novo leto pričakali na Tito
vem trgu v Velenju. Če bo v Go
renju še vnaprej tako, kot je bilo 
doslej, bi bilo kar dobro. Le da ne 
bi bilo slabše."

posebnih želja.
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25 let
Informatorja
Prva številka Informacij, pis
menega načina obveščanja 
članov kolektiva Gorenje, To
varna gospodinjske opreme, je 
izšla pred petindvajsetimi leti, 
natanko 16. decembra 1966. le
ta.
Kot je bilo napisano v uvodu prve 
številke internega glasila podjet
ja, so se za njegovo izdajanje 
odločili zaradi "dinamičnega raz
voja podjetja, ki zahteva od nas, 
neposrednih proizvajalcev, ne 
samo vlaganje naporov v izvrše
vanje proizvodnih nalog, temveč 
tudi, da smo kot upravljale! sez

nanjeni z nalogami zaupanega 
delovnega mesta, 'kakor tudi z 
nalogami in problemi samih eko
nomskih enot in podjetja kot ce
lote. Te naloge obveščanja tako 
aktualne problematike, realizaci
je postavljenih nalog in drugo, bo 
posredovalo glasilo "Informaci
je”, ki bo v bodoče redno izhaja
lo..."
Tako v uvodniku prve številke In
formacij, ki se je že naslednje le
to preimenovalo v Informator. Od 
tedaj pa vse do danes, do letošn
je 45. številke, je izšlo skupaj 
950 rednih številk Informatorja. 
Ob srebrnem jubileju pismenega 
obveščanja zgovoren in tudi lep 
in zanimiv podatek!

Uredništvo

Izobraževanje
Program Kdaj Kje Izvajalec

Kaj morale vedeti o davčnih utajah 19.12.1991 Ljubljana DU Boris Kidrič
Ljubljana

Informacije dobite na Izobraževalnem centru Gorenje Koncern, telefoni 337, 270, 319, II. ATC.

Gibanje zaposlenih v novembru 1991

Podjetje, organizacijska enota
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Stopnja izobrazbe

00

Stopnja izobrazbe

n. m. IV. v VI. VII i. ir IV. v. VI. VII

GORENJE GOSPODINJSKI APARATI 4.560 26 n 8 3 2 1 28 24 2 1 1 4.566

EMKOR 262 182

PROGRAMATORJI 115 115

GORENJE IPC 103 1 1 7 7 97

GORENJE NOTRANJA OPREMA 557 1 1 6 3 1 i 1 552

Pohištvo »4 3 3 261

Embalažnica 27 27

Kopalnice 57 57

Keramika 130 1 1 2 1 1 129

Strokovne službe 59 1 1 58

GORENJE PROCESNA OPREMA «3 2 2 i 2 . 491

TTE no 2«

GORENJE EKO 7 7

GORENJE ELEKTRONIKA 406 1 1 6 6 «’

GORENJE
MALI GOSPODINJSKI APARATI a» 590

GORENJE COMMERCE 516
*291 3 26 3 77 ? SS

GORENJE SERVIS 1.286 2
2 ; j

36
4 v 24 ; '•M?

GORENJE RAZISKAVE IN RAZVOJ 22 22

GORENJE FINANCE 45 1 i 44

GORENJE NARAVNO ZDRAVILIŠČE 100 2 2 3 1 2 106

GORENJE KONCERN - ImS'"’' 40 2 1 1 50

GORENJE DRUŽBENI STANDARD IM ' ’ 133

Legenda: * - število zaposlenih v Velenju,/1 -Vlil. stopnja izobrazbe
Za Gorenje Notranja oprema pri prihodih in odhodih niso prikazane notranje razporeditve, rikazane no-

KDOR MNOGO PRINAŠA, 
VSAKEMU NEKAJ PRINESE
POSEBNA PRAZNIČNA PONUDBA S POPUSTI
Darilni boni, nagradno žrebanje 30.12.1S91, izlet- presenečenje

Obiščite naše prodajne centre in pooblaščene prodajalne 
GORENJECOMMERCB

VII. novoletni tek________________
Preden si bodo ljubitelji tekov v naravi izrekli čestitke ob novem jej 
tu, se bodo v soboto, 21. decembra 1991, zbrali še enkrat v Topolši
ci, na VII. novoletnem teku. Tekaška sekcija je pripravila pester 
spored tekov za predšolske in šolske otroke ob 12.30 in za mla
dinske, članske in veteranske kategorije ob 13.30 na 10,8 km dolg' 
progi.
Iz bogatega sklada nagrad bomo prvim trem uvrščenim v vsaki od 22 
kategorij podelili zlato, srebrno in bronasto kolajno. Prvouvrščena v 
moški in ženski konkurenci na 10,8 km bosta prejela vikend paket v 
hotelu Terme Topolšica Gorenja Naravno zdravilišče. Nagrado prejme 
vsak sedmouvrščeni v absolutni uvrstitvi novoletnega teka ter najmlaj
ša in najstarejša udeleženca ter najštevilnejša družina. Pripravljamo 
tudi bogat novoletni srečelov na družabnem srečanju in pričakujemo 
vaše sodelovanje.

Startnina je enotna za vse kategorije, razen za predšolske otroke, 50 
sit. Prijave je treba poslati do 19. decembra z navedbo imena in priim; 
ka, naslova in rojstnega datuma udeleženca. Prijaviti se bo možno tudi 
na dan prireditve, vendar bo Startnina za zamudnike 100 sit. Udele
žencem nudi hotel Terme kopanje za 50 sit, malico s kopanjem za 
200 sit ali kosilo s kopanjem za 250 sit.

Novoletni smučarski 
tečaj
Vabimo vas, da se udeležite 
začetnega in nadaljevalnega 
novoletnega smučarskega te
čaja na Kopah.
Tečaj bo od 26. do 30. decem^.a 
1991.
Pripravili smo dve varianti. Odločili se 
bomo za tisto, za katero bo več zani
manja:
I. Varianta:
Avtobus vas bo ob 8. uri odpeljal iz
pred Rdeče dvorane, tečaj pa bo od 
10. do 12.30 ter od 14. do 16. ure.
Vračali se bomo ob 16.30 uri.
Cena tečaja:
ODRASLI - (prevoz, smučarska vo
zovnica, poučevanje 3.500 SLT
(prevoz, amučarska vozovnica, pou
čevanje, enolončnica) 4.400 SLT
OTROCI - (prevoz, smučarska vo
zovnica, poučevanje) 2.850 SLT
(prevoz, smučarska vozovnica, pou
čevanje, enolončnica) 3.650 SLT

II. Varianta: ,
Odhod avtobusa ob 11.45 izpm 
Rdeče dvorane, tečaj pa bo od 13. 0 
16. ure. Povratek v dolino bo o 
16.30.
Cena tečaja:
ODRASLI
OTROCI

2.800 SLT 
2.200 SLI

Kdor bo želel koristiti samo pr®^0^ 
bo moral za pet prevozov odste 
1.000 SLT. h
Stroške boste lahko poravnali v k® 
obrokih (prvi obrok pri prijavi, dr 9 
obrok 15. januarja in tretji 15. februa 
ja 1992. ..
Prijavite se v sektorju za rekreacij 
(telefon 428).
Tečaj bo organiziran, če bo prijav] 
nih najmanj 30 tečajnikov.

Izlet na Kope
Izlet na Kope, ki bi moral biti mi
nulo nedeljo, bo v nedeljo, 1b' 
decembra. Vsi pogoji ostanejo 
isti, kot so bili objavljeni v lntor' 
matorju.

Vesna misli na vas
V Gorenju Naravno zdravilišče 
Topolšica vseskozi skrbijo za 
prijetno in razgibano bivanje 
gostov v hotelu Vesna.
To velja za prihajajoče božično in 
novoletno praznovanje, saj so za 
goste v hotelu pripravili obsežen 
in zelo pester razvedrilni prog
ram.
Ob tem niso pozabili na druge 
goste, željne zabave in razve
drila. Za vse, ki bi si radi nabrali 
kondicije za silvestrovanje in no
voletni ples, bodo v hotelu Vesna 
poskrbeli z vsakovečernimi plesi 
in sicer 28., 29. in 30. decembra,

ko bo za vaše plesno razP° , 
ženje skrbel ansambel d013 
band.
Pripravljeni so tudi na silvestm 
vanje. Silvestrski gostje bod 
preživeli čarobno noč ob bog®’^ 
obloženih mizah in zvokih G®
bus banda za samo 1.400 s ■ 
Presenečenje bo tudi darilo hot® 
la.
Za novoletni ples, 1. januaji3 
1992, sprejemajo rezervacij - 
Vstopnina bo 100 sit na oseb 
Igral bo ansambel Bay.

D Z-

Nedeljsko družinsko kosilo v hotelu Vesna Gorenja Naravno zdravili* 
Topolšica: goveja juha, zrezek Vesna, ocvrti lignji s tatarsko omako, zel® 
javna priloga, sestavljena solata in sladica po izbiri.
Cena kosila za odraslega je 200 sit, za otroke 140 sit. Za goste na kosilo ie 
še vedno 50 odstotkov cenejše kopanje in savna.

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja kV 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Uredn ^ 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Nakj® 
7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. OprosC 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri po*** 1 
lenje.
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